

就俄罗斯一架客机紧急迫降造成重大人员伤亡 习近平向普京致慰问电

新华社北京5月6日电 国家主席习近平5月6日就俄罗斯一架客机在莫斯科谢列梅捷沃机场紧急迫降时起火造成重大人员伤亡向俄罗斯总统普京

致慰问电。

习近平在慰问电中表示,惊悉贵国一架客机在莫斯科谢列梅捷沃机场紧急迫降时起火,造成重大人员伤亡和财

产损失。我谨代表中国政府和中国人民,并以我个人的名义,对遇难者表示沉痛的哀悼,向受伤者和遇难者家属致以诚挚慰问。

同日,国务院总理李克强也就此向俄罗斯总理梅德韦杰夫致慰问电,向遇难者表示哀悼,向受伤者和遇难者家属表示慰问。



被烧毁的苏霍伊超级100型客机 (新华社/卫星社)

俄客机急降起火,数十人遇难

俄罗斯一架客机5日晚起飞不久因技术故障紧急降落,碰撞着地后燃起大火,41人死亡、37人幸免于难。事发地是俄罗斯首都莫斯科最繁忙的谢列梅捷沃机场。克里姆林宫向死难者致哀,下令彻查这一事件的原因。

起飞不久遇险

据莫斯科谢列梅捷沃机场声明,俄罗斯国际航空公司一架苏霍伊超级100型客机5日18时2分(北京时间23时2分)从这一机场起飞,飞往俄北部城市摩尔曼斯克。

然而,起飞不久,机组人员“察觉异常,决定返回起飞机场。18时30分,这架客机紧急降落”。

一些视频画面显示,客机碰撞着地,在机场跑道上急速滑行,机舱尾部

随后燃起熊熊大火。一名消息人士告诉国际文传电讯社,客机第一次尝试降落没有成功,第二次尝试终于着陆,但是部分控制系统失灵。

客机搭载78人,包括73名乘客和5名机组人员。俄罗斯联邦调查委员会发言人斯韦特兰娜·彼得连科5日晚说,41人死亡、37人逃生。另据俄媒体报道,5名机组人员中4人幸免于难,包括机长。

莫斯科地区公共卫生部门负责人德米特里·马特维耶夫早些时候披露,11人受伤,已入院治疗。

中国驻俄罗斯大使馆确认,这架客机上没有中国公民。

“蚂蚱似蹦跳”

目击者说,客机尾部着火,滚滚黑烟升腾,不少乘客经由客机前部的紧急

逃生滑梯到达地面,逃往航站楼。

按照一些乘客的说法,事发时天气恶劣,电闪雷鸣。当地媒体报道,莫斯科地区5日晚突降阵雨。

“我们刚起飞,闪电击中客机。客机掉头回飞,非常生硬地着陆。”乘客彼得·叶戈罗夫告诉俄《共青团真理报》记者,“我们害怕极了,几乎失去知觉。客机像蚂蚱一样在地面蹦跳着,后来就着了火。”

阿廖娜·奥萨基纳在航站楼上目睹这一幕,“火焰吞噬客机……这场恐怖的悲剧展现在我眼前”。火势较大,消防队虽然很快抵达,但是无法迅速扑灭大火。

奥萨基纳注意到,不少乘客逃离客机后并没有狂奔,而是“貌似冷静”地缓缓走向航站楼,“我认为他们受到过度惊吓”。

总统下令彻查

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京、总理德米特里·梅德韦杰夫向死难者家属表达哀悼,同时下令彻查原因。

俄罗斯联邦调查委员会说,已着手分析酿成这一事件的各种因素,包括飞行员是否违规操作。

一名消息人士告诉俄国际文传电讯社记者,客机“硬着陆”时,碎片进入发动机里,触发火灾。这一说法尚未经调查小组证实。

苏霍伊超级100型喷气式支线客机由俄罗斯苏霍伊民用飞机公司研制。据不同媒体报道,事发客机2017年或2018年出厂,最近一次保养维护是在今年4月。这场灾难导致谢列梅捷沃机场至少数十趟航班延误。

(新华社供本报特稿)

国务院: 力争今年年底前基本取消全国高速公路省界收费站

新华社北京5月6日电 国务院总理李克强5月5日主持召开国务院常务会议,明确政策举措力争今年年底前基本取消全国高速公路省界收费站,便利群众出行提高物流效率;部署以制度创新持续减少和规范证明事项,进一步优化政务服务和营商环境;听取职业病防治工作汇报,要求更有力保障职工健康权益。

为落实党中央、国务院深化收费公路改革部署,将《政府工作报告》提出的两年内基本取消全国高速公路省界收费站的任務提前至力争今年年底前实现,减轻消费者负担和企业成本,扩大有效需求,会议确定,一是提高我国高速公路现代化水平,推广电子不停车快捷收费系统,争取年底实现全国高速公路入口车辆普遍使用。相关部门要协同配合、优化服务,方便群众就近、便捷、免费安装不停车快捷收费系统。二是在不增加货车通行费总体负担情况下,优化货车通行费计费方式。对封闭式高速公路收费站入口同步实行不停车称重,防止超载。三是探索经验,完善相关制度和政策,推进修订法律法规。支持设施和系统改造。优化鲜活农产品运输“绿色通道”等减免政策。研究统一危险化学品运输车辆等通行管理政策。会议强调,要妥善做好收费人员分流安置,做到转岗不下岗。

会议指出,为从制度层面解决办事难、办事慢等痛点,近年来各地区各部门深化“放管服”改革,大幅削减各类证明事项,优化了公共服务和营商环境。下一步,要继续梳理和取消证明事项,对保留的事项实行清单管理,重点推进建立证明事项告知承诺制,促进信用社会建设。会议决定,在天津、辽宁、上海、广东、四川、陕西等13个省(市)和公安部、司法部、人力资源社会保障部、自然资源部、交通运输部5个部门开展试点。试点中,申请人在申请办理行政许可、行政确认、行政给付等事项时,由行政机关以书面形式将规定的证明义务和内容一次性告知申请人,在申请人书面承诺已符合告知的条件、标准和要求并愿意承担不实承诺的法律责任后,行政机关不再索要证明,依据承诺办理相关事项,并通过信息共享、联网核查等加强事中事后监管。建立申请人诚信档案和黑名单制度,对提供虚假承诺等失信行为进行惩戒,鼓励企业守法诚信经营,夯实社会信用基础。上述试点取得经验后要尽快向全国推广。

会议听取了职业病防治工作汇报。为更好保障劳动者职业健康权益,会议要求聚焦我国职业病主要病种尘肺病,在矿山、冶金、建材等行业开展粉尘危害整治,加强职业健康监管执法,严厉查处违法违规行为。全面加强预防,督促企业改进工艺和设备,配备个体防护用品、为员工办理工伤保险,重点行业新项目职业病防护设施配备实施率达到95%以上,坚决减少新发病例。建立和完善职业病防治体系,加大职业病专项经费投入,对患者实施分类救治,研究运用工伤保险、医疗救助等手段加强兜底保障。

李克强签署国务院令 公布《报废机动车回收管理办法》

据新华社北京5月6日电 国务院总理李克强日前签署国务院令,公布《报废机动车回收管理办法》,自2019年6月1日起施行。国务院2001年6月16日公布的《报废汽车回收管理办法》同时废止。

办法适应发展循环经济需要,规定拆解的报废机动车发动机、方向机、变速器、前后桥、车架等“五大总成”具备再制造条件的,可以按照国家有关规定出售给具备再制造能力的企业予以循环利用,消除了报废机动车零部件再制造的法律障碍。

办法删去报废机动车的收购价格参照废旧金属市场价格计价的规定,取消报废机动车回收拆解企业特种行业许可。



扫二维码,阅读办法全文

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/896481

福建长汀:换颜“山光水浊” 永驻绿水青山

5月的福建省长汀,层峦叠翠,景色宜人。经过几代人不懈努力,长汀,这个著名的“山光水浊”之地,已成为生态美、百姓富、产业优的“生态家园”。

“滴水穿石”:“山光水浊”换颜

长汀,曾是中央苏区经济文化中心,红军长征出发地之一。因处严重水土流失区,长期红壤裸露,被称作“火焰山”。

1983年,长汀被列为福建省水土流失治理试点,拉开了水土流失治理的序幕。2000年,福建省进一步将长汀水土流失治理列为“为民办实事”项目之一,打响了大规模水土流失治理攻坚战。

红军不畏艰难、不怕牺牲的精神,浸染在这片土地上,流淌在人们的血液里。今天的长汀,传颂着“断臂铁人”兰林金的新故事。

2003年,兰林金在一次事故中失去了双臂。曾是军人的他崇尚“永不言弃”,几年后,大胆承包了2270亩荒山造林,一直干到今天。

“断臂了,使不上劲,别人挖一铲,我挖10铲;用不了剪刀,我就用牙为7万株油茶剪枝。”兰林金回忆。

今年春季,他亲手栽下的近1000

亩油茶、脐橙、金橘、毛竹已绿遍山岗。

党政机关、社会团体、企业、部队、高校……长汀水土流失区成为社会各界“治荒山”的战场:“滴水穿石、人一我十”的长汀精神沸腾在这片红色土地上。20世纪80年代以来,长汀治理水土流失面积235万亩,水土流失率已降低到7.95%。如今,长汀森林覆盖率达79.8%,成为福建最绿县份之一。

“最近,拍摄到了多年未见的‘中国最美小鸟’蓝喉蜂虎以及水鹿种群,说明这里的生态得到了极大改善。”福建汀江源国家级自然保护区管理局局长巫成火说。

“靠山吃山”:生态“返利”于民

“从向山林进军,到大种大养;再到今天,变成林下养鸡、种草药……”古城梁坑村支书傅焯讲述长汀致富道路之变。

靠山吃山,如今“吃”的是山里的生态。2016年,梁坑村成立了生态种养合

作社,在竹林下种植了1000多亩有机姜黄和三叶青,打开了致富新门。

“毛竹照样能卖,竹林下的生态药材每亩还能收近千元,叶子还能加工成生态茶叶,价格不断走高。现在我们才用1000亩林地,村里还有近万亩可以利用。”傅焯的话里满是期待。

近年,长汀林业产业从单一的竹山、果树,向多元化种植和森林观光旅游等林下经济转型。2018年,长汀林下经济经营面积达170万亩,参与农户21463户,实现产值27.25亿元。

“长汀绿起来之后,必须考虑怎样让生态释放红利,让老百姓富裕,让乡村振兴。”长汀县委书记廖深洪说,长汀县去年农村居民人均可支配收入达到15348元,比2012年翻了一番。去年,长汀县成为福建省首批实现脱贫摘帽的省级扶贫开发工作重点县之一。

如今,越来越多的年轻人回到长汀发展。大学生赖斌就是其中一个,2017年,他与两位90后大学生在河山镇伯湖

村创办了新农人生态农业有限公司,从事生态种植和休闲农业,带动贫困户每年增收5000元。

生态自觉:向着更优更富

河山镇刘源村村民刘静美在花甲之年,人生来了个180度大转弯。

他23岁成为林场伐木工人,2007年,年过六十的他投入全部积蓄,承包4470亩荒山植树造林。“前半生我砍了多少树,后半生我全部种回来。”刘静美说。

保护生态的理念,在长汀深入人心,成为一种全民自觉。廖深洪表示,在产业选择上,长汀坚决实行环保“一票否决”制,2016年至今拒绝了7家污染隐患较大的企业落户。

记者了解,长汀正在构筑“332”产业新格局:确立稀土、纺织服装、文化旅游三个主导产业,及特色现代农业、医疗器械、电子商务三个重点产业,发展新能源、健康养老两个新兴产业。

“选对了路子,迈开步子”——长汀,这个曾经的贫困县,在过去两年蝉联福建省县域经济发展十佳县。“生态还要更优,百姓还要更富,这是长汀永无止境的追求。”廖深洪说。

(新华社福州5月6日电)



扫二维码,阅读规定全文

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/896485

河南:机关团体禁止建设有接待功能的场所设施

据新华社郑州5月6日电 (记者 张浩然)河南省人民政府办公厅近日下发《河南省机关团体建设楼堂馆所管理办法》,明确全省各级机关、团体不得建设培训中心等各类具有住宿、会议、餐饮等接待功能的场所和设施,该办法自6月1日起施行。

据了解,办法所称建设,是指新建、扩建、改建、购置。办法所称楼堂馆所,是指办公用房以及培训中心等各类具有住宿、会议、餐饮等接待功能的场所和设施,不包括技术业务用房项目。



扫二维码,阅读办法全文

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/896480

